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技術士　第二次試験　模擬答案用紙

１．まえがき
（５行くらい）

（読みやすくするため章ごとに１行あける）

２．○○に関する現状

①国民の信頼を失墜するような事件事故

　耐震構造計算書偽造

（コメント１行）

　ＪＲ尼崎脱線事故

（コメント１行）

　官製談合など

（コメント１行）

②社会資本投資への国民の疑問

　国民の価値観の多様化

（コメント１行）

　財政難による社会資本投資制限

（コメント１行）

　無駄なハコモノ批判

（コメント１行）

　投資効果の不透明性

（コメント１行）

３．問題点の抽出

①インフラ整備の必要性が理解されない

　災害多発国である我が国で、国民不同意によりインフラ整備が進まないと国土が荒廃する

（コメント１行）

②反社会的行動がなくならないと、国民の賛同が得られない。

（コメント１行）

４．解決策の方向性と具体策

①投資効果の最大化

· 事業評価

· 重点的投資 

②投資の必要性理解増進

· 合意形成、ＰＩ

③反社会的行為の抑制

· 厳罰化

犯した場合の罰則を重くして抑制

法、つまり他律による抑制

· 倫理向上

技術者倫理教育

自律による抑制

· 防止の仕組み

もし①や②が超えられてしまった場合でも、反社

会的行動を防止するとか、あるいはそれが社会に

影響を与えないようにする仕組み

たとえば構造計算書偽造なら、検査システムを強

力にして、その通りにビルをたててしまわないよ

うにするなど

たとえば談合なら入札システムを工夫するなど
５．おわりに

（１０行くらい）
―以上―

















